
Spoštovani učenci in starši! 

  

Učenci 4., 5. in 6. razreda bodo v šolskem letu 2021/2022 lahko obiskovali 

pouk NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV.  V 4., 5., in 6. razredu ponujamo 2. 

tuj jezik nemščino, šport in računalništvo.  

Neobvezni izbirni predmeti omogočajo učencu, da obiskuje pouk tistega predmeta, ki 

ga izbere glede na svoje želje oz. sposobnosti. Izvajajo se 1 uro tedensko, le tuji jezik 

dve uri tedensko. Učenec lahko izbere največ dve uri tedensko. Ti predmeti 

so neobvezni, torej jih ni nujno izbrati. Ko pa se učenec za predmet odloči, ga mora 

obvezno obiskovati do konca šolskega leta. Odsotnost učenca od pouka tega 

predmeta so starši dolžni opravičiti tako kot obvezne ure. Predmeti se ocenjujejo s 

številčnimi ocenami od 1 do 5, ocene se vpišejo v spričevalo.  Učenec lahko 

napreduje le, če ima pozitivne zaključne ocene pri vseh predmetih, tudi pri 

neobveznih izbirnih predmetih.  

Od števila prijav je odvisno, kateri neobvezni predmeti se bodo izvajali. V skladu s 

Pravilnikom o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole se učna 

skupina za izvajanje neobveznega izbirnega predmeta oblikuje za najmanj 12 

učencev, v skupini pa je lahko največ 28 učencev. V izbirnem postopku bomo v največji 

možni meri upoštevali želje učencev. Če bo število učencev za določen predmet 

premajhno, bomo na začetku šolskega leta 2021/22 izbor uskladili z učenci 

individualno. 

Vsebina neobveznih izbirnih predmetov je predstavljena v publikaciji v priponki,  

podrobnejši učni načrti predmetov pa so objavljeni na spletnih straneh Ministrstva za 

izobraževanje, znanost in šport RS:           

https://www.gov.si/teme/programi-in-ucni-nacrti-v-osnovni-soli/ 

Prijave na neobvezne izbirne predmete potekajo elektronsko, preko eAsistenta, 

zato vas prosimo, da v eAsistentu z rangiranjem ponujenih neobveznih izbirnih 

predmetov izberete željenega. Izbirni obrazec izpolnite najkasneje do torka, 25. 

maja 2021, saj se takrat aplikacija tudi zapre.  
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